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Μέλη και στελέχη της Κοινο_Τοπίας συμμετείχαν σε επιμορφωτικό και ψυχαγωγικό διήμερο πρόγραμμα στο ΚΠΕ Κλειτορίας-Ακράτας
Η Εταιρεία Κοινωνικής Δράσης και Πολιτισμού ΚΟΙΝΟ_ΤΟΠΙΑ www.koinotopia.gr στα πλαίσια της προσπάθειας για τη διά βίου μάθηση των μελών της επισκέφθηκε το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Κλειτορίας-Ακράτας όπου υλοποίησε διήμερο πρόγραμμα επιμόρφωσης μελών και φίλων της οργάνωσης. Το πρόγραμμα που είχε ως θέμα: «Γνωριμία με το Εθνικό Πάρκο και το Γεωπάρκο Χελμού Βουραϊκού και με την Περιοχή της Κλειτορίας. Ανάδειξη της Οικολογικής, Ιστορικής και Πολιτισμικής Σημασίας της Περιοχής, στα Πλαίσια της Εκπαίδευσης για την Αειφόρο Ανάπτυξη» υλοποιήθηκε στην Κλειτορία και στα πεδία της γύρω περιοχής.
Σκοπός του Προγράμματος ήταν η επιμόρφωση και ευαισθητοποίηση των συμμετεχόντων μέσα από βιωματικές μεθόδους και τεχνικές για το Εθνικό πάρκο και το Γεωπάρκο της περιοχής καθώς και για την ιστορία και τον πολιτισμό της περιοχής μέσα από το πρίσμα της αειφορικής προσέγγισης. Στόχοι του προγράμματος ήταν η ενημέρωση για την ιδιαίτερη περιβαλλοντική και οικολογική σημασία των Προστατευόμενων περιοχών της Αχαΐας και ιδιαίτερα για το τον ορεινό όγκο του Χελμού, το φαράγγι του Βουραϊκού, τα οικοσυστήματα της περιοχής, το Γεωπάρκο Χελμού – Βουραϊκού που είναι ενταγμένο στο Ευρωπαϊκό Δίκτυο Γεωπάρκων και το Εθνικό Πάρκο Χελμού – Βουραϊκού που είναι ενταγμένο στο Δίκτυο NATURA 2000. 
Το πρόγραμμα περιελάμβανε εισηγήσεις για το Εθνικό Πάρκο, τα οικοσυστήματα και τις Προστατευόμενες περιοχές, για το ρόλο της περιβαλλοντικής εκπαίδευσης στην προστασία και ανάδειξη των περιοχών αυτών καθώς και την ιστορία, τον αρχαιολογικό πλούτο και τον πολιτισμό της περιοχής. Επίσης, περιελάμβανε διαδρομές στο πεδίο με πεζοπορία στο Ελατοδάσος του Χελμού (Αισθητικό Δάσος Καλαβρύτων), στο μονοπάτι της Μαύρης Λίμνας, επίσκεψη στο κλήμα Παυσανία, στη Χελωνοσπηλιά, στο χωριό Λυκούρια, στις πηγές του ποταμού Λάδωνα και στο ανθρωπογενές περιβάλλον της Κλειτορίας. 
Οι συμμετέχοντες έμειναν με τις καλύτερες εντυπώσεις από τη συνεργασία και τη ζεστή ατμόσφαιρα που βρήκαν από τα στελέχη του ΚΠΕ Χάρη Μοσχόπουλο Βιολόγο, Υπεύθυνο ΚΠΕ Κλειτορίας-Ακράτας, Ελένη Ζωδιάτου Θεολόγο, Εμψυχώτρια Θεατρικού Παιχνιδιού, Κων/νο Κυριακόπουλου Τεχνολόγο Γεωπόνο και Μαριάννα Πασσά Δασκάλα MSc
Γεμάτοι όμορφες αναμνήσεις έδωσαν την υπόσχεση στον εαυτό τους να ξαναεπισκεφτούν την όμορφη αυτή γωνιά της Ελλάδος, να δουν και άλλα χωριά, να περπατήσουν στις όμορφες πλαγιές και μονοπάτια, να ακούσουν τα νερά και τα κελαϊδήματα  των πουλιών και να αγωνιστούν με περισσότερο πείσμα για τη διάσωση, προστασία και ανάδειξη του φυσικού μας πλούτου και των ιδιαίτερων χαρακτηριστικών της περιοχής. 
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